股票代码: 002729

股票简称: 好利来

公告编号: 2021-077

好利来(中国)电子科技股份有限公司 关于变更公司证券简称的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

- 1、变更后的证券简称: 好利科技
- 2、变更后的证券简称启用日期: 2021年9月24日
- 3、公司全称及证券代码保持不变

一、变更公司证券简称的说明

2021年9月23日,好利来(中国)电子科技股份有限公司(以下简称"公司")第四届董事会第十三次会议审议通过《关于变更公司证券简称的议案》,同意公司证券简称由"好利来"变更为"好利科技",公司全称及证券代码保持不变。

二、变更公司证券简称的原因说明

因公司证券简称"好利来"与某食品品牌相同,对公司品牌及市场形象产生一定影响,故公司决定将证券简称"好利来"变更为"好利科技"。自成立以来,公司一直致力于熔断器、自复保险丝等过电流、过温电路保护元器件的研发、生产和销售,始终把技术创新和产品与服务的完善作为发展的驱动力,本次公司变更后的证券简称与公司主营业务相匹配,本次证券简称变更事项有利于公司更好的塑造企业形象与品牌价值。

三、独立董事的独立意见

经核查,本次公司变更后的证券简称与公司主营业务相匹配,不存在利用变 更证券简称影响公司股价、误导投资者的情形,符合《公司法》《证券法》等相 关法律法规及《公司章程》的相关规定,符合公司的根本利益,不存在损害公司 和中小股东利益的情形,因此,我们同意公司变更证券简称。

四、其他事项说明

- 1、经公司申请,并经深圳证券交易所审核同意,自 2021 年 9 月 24 日起,公司证券简称由"好利来"变更为"好利科技",公司全称及证券代码保持不变。
- 2、公司变更后的证券简称来源于公司全称,长度未超过四个汉字,未与其他上市公司的证券简称相同或相似,未含有可能误导投资者的内容和文字,未出现仅以行业通用名称作为证券简称等情形。本次公司变更后的证券简称与公司主营业务相匹配,不存在利用变更简称影响公司股价、误导投资者的情形,符合《公司法》《证券法》《深圳证券交易所上市规则》《深圳证券交易所规范运作指引》等相关法律、法规及《公司章程》的相关规定,符合公司的根本利益,不存在损害公司和中小股东利益的情形。

备查文件:

- 1、《公司第四届董事会第十三次会议决议》;
- 2、《公司独立董事关于第四届董事会第十三次会议相关事项的独立意见》;
- 3、深圳证券交易所要求的其他文件。

特此公告。

好利来(中国)电子科技股份有限公司董事会

2021年9月23日